



咸宁大道、贺胜路、十六潭路、金桂路，都是咸宁的主干道。然而，在这些代表咸宁形象的街道上，却明显存在一些与我市创建旅游城市、公园城市格格不入的景观——

市区主干道乱象该谁管？

咸宁日报全媒体记者 魏明

城市主干道集中代表着城市的形象和品位。通过多年的不断努力，我市城区主干道整体形象大为改观，但仍存在部分问题，距离公园城市仍有差距。日前，《党报问政》记者深入市区主干道进行探访。



本该为市民生活出行提供便利的共享单车，却因缺乏及时有效管理，变成了咸宁大道上不和谐的风景。

7月2日，记者在市体育中心路段看到，公交站台后方数辆单车杂乱倒在人行道上，还有多台单车随意停放

咸宁大道：共享单车缺乏监管

在非机动车道，过往车辆须小心避开。在市住建委红绿灯处，数台单车停在人行道内，影响市民正常通行。

湖北科技学院门口两侧路段，更是杂乱无序停放着多辆单车，“既碍眼，又碍事”，附近一位商铺店主告诉

记者，这些单车所属公司有时会派人来收拾整理，但效果不大明显。

在鄂高大门对面非机动车道上，多辆单车随意停放。据一零售店老板称，学生骑完单车后经常随意停放在此，对附近小区居民车辆进出带来不便。

贺胜路：杨下路段占道经营

7月2日中午，记者在该路段看到，多个菜摊堆占临菜场一侧人行道，相邻的一条机动车道上停了多辆售卖西瓜的三轮车。

由于此一路段附近有多个工地施

工，过往通行车辆较多，使得行经此处无不被迫减速慢行，经常造成交通阻滞。

一位正在买菜的市民说，这里占道经营现象多年没有改观，经常造成交通拥堵，每次到这里总是小心翼翼。

十六潭路：道路两侧杂草丛生

十六潭路公园附近的绿道风景如画，美不胜收。但是，十六潭路与银泉大道交叉路口附近，道路疏于管理。两侧是一米多高的杂草，堆成多个小山包的垃圾占据道路两侧，与城市形象形成巨大反差。

浮山新村一排排还建房紧邻绿化

带，但这块空地成了村民的私人菜园，大煞风景。

在城际铁路咸宁东站，一条水泥路面坑坑洼洼，路边到处是生活垃圾、建筑垃圾，多个堆成山包的渣土，触目惊心，俨然使这条路沦为垃圾场。

金桂路：工地围墙存在隐患

沿金桂路由东西行，记者发现，咸宁高新区内多个项目工地施工围挡破损或缺失，附近一些人行道和绿化带中间也出现大面积破损。

在市消防支队特勤中队附近，一栋活动板房占据了人行道和绿化带，

墙多处出现裂缝，有垮塌的安全隐患。

金桂路延伸西段，宽敞的道路两侧陈旧破败的民房与城市显得格格不入，有的房子拆了一半，裸露出“张牙舞爪”的钢筋，断壁残垣无任何遮挡，有损形象。

嘉鱼鮰鱼苗 俏销全国

6月21日，嘉鱼县三湖渔业有限公司员工正在将“嘉鱼牌”鮰鱼苗种打包，准备销往全国各地。

2013年，由该县170余家繁育户和合作社联合组建的嘉鱼县三湖渔业有限责任公司，投资2200万元建成了占地60亩，年孵化鮰鱼苗种10亿尾的繁殖中心，仅今年就已销售近5亿尾，占到全国90%以上的市场。

通讯员 雷平 摄



专访通山县闯王镇党委书记阮家鹏

坚持绿色发展 建设生态闯王

咸宁日报全媒体记者 程慧 通讯员 舒坦 谢钊

记者:如何实现绿色发展，推进生态文明建设？

阮家鹏:我镇将牢固树立“绿水青山就是金山银山”的绿色发展观念，以坳坪村、高湖村朱家湾秀美村湾为示范，不断加快“美丽乡村”建设步伐，大力开展农村环境整治提升行动，加快污水处理厂管网建设，大力实施垃圾无害化处理，启动农村“厕所革命”和建设秩序整顿、垃圾收集清运、美化绿化亮化等方面工作。同时，大力推进矿山复绿和工矿废弃地复垦工程，加快荒山改造和植树造林，实现应绿尽绿，为构筑闯王绿色生态屏障保驾护航。

记者:如何促进提质，培育发展新动能？

阮家鹏:我镇将加快转型升级，培植产业新主体。大力扶持农林业，打造沙梨、花红、猕猴桃、菊花、中药材、冷水鱼、石蛙等特色品牌，构建主体绿色产业链；积极探索能源业，大力发展光伏发电、水力发电、生物能源发电等新型能源产业，不断优化能源供给结构；以现有的森林公园、闯王陵等景区为依托，着力打造古民居点、大崖头瀑布观光点、闯王文化园警示教育基地等旅游观光工程。

记者:如何聚力扶贫攻坚，确保如期脱贫？

阮家鹏:我们将按照“六个精准”的要求，紧扣贫困村、贫困户的脱贫目标和时限要求，因村因户施策，引导群众转变思想观念、理清脱贫思路、增强致富信心，不断增强贫困群众自我发展能力，努力通过强化产业扶贫、易地搬迁扶贫、教育扶贫、健康扶贫、兜底扶贫、金融扶贫等措施，不断拓宽群众就业渠道，确保贫困人口脱贫不返贫。

十九大精神在基层 乡镇干部谈发展

“我镇将围绕‘绿色生态’主线，积极打好三大攻坚战，奋力开创绿色发展闯王新局面。”6月26日，通山县闯王镇党委书记阮家鹏接受记者采访时是说。

记者:就闯王镇的实际来说，推动绿色发展的底气是什么？

阮家鹏:去年，我镇全力实施项目建设，着力强化基础设施，扎实推进绿色发展，全年共计完成全社会固定资产投资14.04亿元，较上年同期增长10.7%，规模以上工业增加值4.94亿元，同比增长8.3%；农村居民可支配收入11022元，同比增长7.7%。

杨良锋督办高新区重点项目时要求 保障项目建设顺利推进

本报讯 记者吴钰报道：2日，市委常委、咸宁高新区党工委副书记杨良锋率高新区有关部门负责人调研督办园区重点项目。

杨良锋一行先后来到金融信息港、海尔博洛尼、厚福医疗、祥天空气能、华中绿色包装、湖北航星光电等重点项目现场，实地调研项目建设进度和企业发展情况。

目前，金融信息港部分建筑主体已初显雏形，海尔博洛尼家居产品已开始生产，厚福医疗新研发的智能陪护椅开始批量化生产，祥天空气能与合作方共同建设的新能源三轮电

动汽车生产线即将上线，华中绿色包装厂房正在进行建设，航星光电厂区建设基本完成。

杨良锋要求，在项目建设要在确保工程质量的前提下，加快建设进度，争取早投产见成效；已投企业要加快新产品研发进程，针对目标客户群体，不断满足市场需求，扩大市场占有率；高新技术企业要发挥技术优势，不断引领技术创新，生产具有高附加值的产品，提高企业经济效益；高新区包保领导和各有关部门要及时对接各个重点项目，切实帮助企业排忧解困，为项目建设顺利推进提供有力保障。

我市召开重点示范段建设动员会

加快幕阜山绿色产业带建设

本报讯 记者马丽娅报道：昨日，全市幕阜山绿色产业带重点示范段建设动员会在崇阳县柃蜜小镇召开。市政协副主席尤晋出席。

据了解，咸宁幕阜山片区是全省四大连片贫困地区之一，发展幕阜山绿色产业带是推进省級战略咸宁实施的具体举措。我市针对2016年8月启动幕阜山绿色产业带建设以来，存在的发展不平衡和整体推进较慢等问题，决定在幕阜山绿色产业带主支线288公里范围内建设示范段。按照一县一段，全线三段的要求，示范段共48.8公里，涉

及沿线通山、崇阳、通城三县的7个乡镇、29个村、64921人。

尤晋指出，咸宁幕阜山绿色产业带最大的优势是生态，各级各部门要明确目标任务，认真谋篇布局，树立抓产业就是抓生态，抓生态就是抓发展的理念，把生态当产业来抓，推动生态建设与产业协调发展；要明确重点工作，打好生态环境综合整治、人居环境整治、绿色产业发展三大战役；要强化组织领导，凝心聚力打造示范段，不仅要出样板、出典型，更要出可复制的运作经验、可推广的长效机制，真正发挥出示范效益。

市委第一巡察组

向市委党校反馈巡察情况

本报讯 记者查生辉、通讯员王远远报道：6月28日，市委第一巡察组向市委党校反馈巡察情况，并对巡察过程中发现的问题提出整改意见。

根据市委统一部署，市委第一巡察组于今年3月20日至4月26日，对市委党校在党的领导、党的建设、全面从严治党、党风廉政建设和反腐败工作等方面进行了集中巡察。

巡察组要求，市委党校要坚持党校姓党的根本原则，增强“四个意识”；要强化政治担当，切实加强党的建设；要强化正风肃纪，严格内部管理，将党

校姓党的核心职能作用真正落到实处；要强化政治担当，压实整改责任，坚持问题导向，坚决把巡察整改落到实处。

市委党校主要负责人表示，将以钉钉子的精神面对需要解决的问题，把巡察整改作为目前的主要任务来抓，加强组织领导，坚持问题导向，落实整改方案，建立长效机制，以踏石留印、抓铁有痕的韧劲，不折不扣完成好巡察整改任务。要拓展巡察成果运用，将党建工作摆在更加突出的位置，层层压实主体责任，全面推进从严治党。

我市举办暑期戏曲培训班

推动戏曲传承发展

本报讯 记者王恬报道：昨日上午，我市暑期戏曲培训班在湖北科技学院开班，来自全市的部分学校音乐教师、市直戏曲艺术工作者等100余人参加培训。

为期3天的培训，旨在提高我市戏曲教学质量和平水平，推动戏曲的传承与发展。不仅邀请武汉大学博士生导师、中国戏曲学会副会长郑传寅就戏曲舞台色彩文化进行重点解读，还将邀请有关学者艺术家，就

走进国粹、学习戏曲广播体操、古典舞身韵组合教学等内容，进行重点辅导和培训。

据悉，为进一步推广普及传统戏曲，我市今年将通过举办名家名段进校园、名家辅导进课堂、暑期培训班等系列活动，以及举办全市学生戏曲演唱比赛等，集中展示全市戏曲进校园成果，以实现提高学生艺术素养，增强文化自信，弘扬中华传统文化的目的。

通城积极应对暴雨天气

本报讯 记者李嘉、特约记者刘建平、通讯员杜明、毛柯报道：6月30日8时至7月1日10时，通城县普降大到暴雨，其中，沙堆镇最高降水量达178.9毫米，北港镇150.1毫米，大坪乡杨柳村134.2毫米，石南127.4毫米，大溪135.2毫米，隽水112.3毫米。

灾情发生后，该县各级各部门迅速采取措施，强化汛期24小时应急值守和灾情会商机

制，做好灾害预警和灾情管理。县防指及时向11个乡镇下发做好灾情防范应对工作的紧急通知，投放充足的防汛物资，做好受灾群众紧急转移安置，确保受灾群众生活不受影响。

截至目前，该县共发放编织袋6000条，编织布200平方米，砂石料400立方米，累计投入抢险资金18万元，抢险人员280人次，机械28台套。

夏季怎样预防中暑？

本报讯 记者魏明报道：近日，咸宁迎来了炎炎酷暑，易使人出现中暑症状。本报特请专家支招：应对中暑应做好补水、补觉、补营养。

专家介绍，由于夏季炎热，室外作业中人体大量出汗，水分挥发较多，因此预防中暑首先要做好补水，不能等渴了再喝水。因此，每天喝1.5至2升水淡盐水或低浓度葡萄糖水是

最适宜的选择。

专家提醒，充足的睡眠，可以使大脑和身体各系统都得到放松，既利于工作和学习，也是预防中暑的措施。

此外，在膳食方面要补充足够的蛋白质、钾、镁等微量元素，如鱼、肉、蛋、奶和豆类。还特别需要适量增加能预防中暑的新鲜蔬果摄入，如哈密瓜、西红柿、西瓜、菠菜、红辣椒、苦瓜等。